
Informacija o održanoj raspravi 
o studiji vodosnadbevanja opštine Gornji Milanovac 

Na današnjoj prezantaciji prethodne  studije opravdanosti  sa Generalnim projektom 
snabdevanja vodom naselja opštine Gornji Milanovac, razmatrala se dokumentacija koju  je 
na osnovu javne nabavke radio ’’Vodoinženjering’’ iz Beograda. 

U finansiranju izrade ove studije sa Generalnim projektom učestvovala je Republička 
direkcija za vode i lokalna samouprava. 

Prethodna  studija  opravdanosti  sa  Generalnim  projektom  snabdevanja  vodom 
naselja opštine Gornji Milanovac predstavlja način, uslove i finansijske aspekte snabdevanja 
vodom    svih  potrošača  na  teritoriji  opštine  Gornji  Milanovac  u  dugoročnom  periodu. 
Zapravo, radi se o dugoročnoj strategiji vodosnabdevanja naslonjenoj pre svega na postojeću 
vodoprivrednu  osnovu Republike  Srbije,  zatim na  činjenicu da  je  opština Gornji Milanovac 
učesnik  u  izgradnji  Regionalnog  sistema  za  vodosnabdevanje  ’’Rzav’’,  a  koji  mora  da  čini 
okosnicu  vodosnabdevanja  cele  opštine,  obzirom  da  sa  izgradnjom  druge  faze  koja  je 
započeta,  opština  Gornji Milanovac  treba  nakon  izgradnje  akumulacije  da  iz  ovog  sistema 
dobija 350  l/ sec vode. Takođe, ova dokumentacija  treba da odgovori na način povezivanja 
postojećih  vodovodnih  sistema  sa  sistemom  ’’Rzav’’,  sa mogućnošću  daljeg  korišćenja  već 
izgrađenih kapaciteta, posebno sa stanovišta ekonomske i druge opravdanosti. 

Prethodna  studija  opravdanosti  sa  Generalnim    projektom  snabdevanja  vodom, 
pored  ostalih  aspekata,  trebala  je  da  sagleda  mogućnosti  vodosnabdevanja  iz  lokalnih 
izvorišta, njihovu dalju ulogu u vodosnabdevanju opštine, kao i etapnost realizacije odnosno 
izgradnje i rekonstrukcije pojedinih vodovodnih objekata prema prioritetima. 

Obaveza  izrade  Prethodne  studije  opravdanosti  sa  Generalnim  projektom 
snabdevanja  vodom  naselja  opštine  Gornji  Milanovac  proističe  iz  Zakona  o  planiranju  i 
izgradnji  i  Zakona  o  izmenama  i  dopunama  Zakona  o  planiranju    i  izgradnji  kao  i  ostale 
zakonske regulative. 

Predhodna  studija  opravdanosti  sa  Generalnim  projektom  vodosnabdevanja  biće  sastavni 
deo Prostornog plana opštine kao    jedan od važnih  segmenata koji utiće na ukupan  razvoj 
opštine. 

Glavni  i  odgovorni projektant  izrade Prethodne  studije opravdanosti  sa Generalnim 
projektom  snabdevanja  vodom  naselje  opštine  Gornji  Milanovac  je  Emilija  Vlahović, 
dipl.inž.građ,  a  u  izradi  studije  učestvovali  su  Životije  Milovanović,dipl.inž.građ,  Marija 
Jagodić dipl.inž.građ, Dušan Stamenković dipl.inž‐građ., Tijana Tanacković dipl.inž.građ, Dragi 
Miladinović, dipl.inž.maš. i Svetlana Mialobić dip.inž. geologije sa tehničkim saradnicima. 

Navedena  dokumentacija  rađena  je  u  potpunoj  konsulataciji  sa  stručnim  službama 
JKP ’’Gornji Milnovac’’ kao i obrađivačima Prostornog plana opštine Gornji Milanovac čija je 
izrada u toku (Direkcija za izgradnju Opštine Kragujevac). 

Današnjem sastanku u organizaciji JKP Gornji Milanovac, ispred obrađivača prisustvuje glavni 
i  odgovorni  projektant  Emilija  Vlahović,  kao  i  Životije  Milovanović  direktor 
’’Vodoinženjeringa’’ iz Beograda i jedan od učesnika u izradi projekta. 

Poziv  za  današnji  sastanak  pored  članova Opštinskog  veća  i predsednika mesnih  zajednica 
upućen  je  i  predstavnicima  Republičke  direkcije  za  vode.  Sastanku  su  prisustvovali  i 
predstavnici  JKP  ’’Gornji Milanovac,  i to Direktor Milosav Petrović, zamenik direktora Rajko 
Nešković, pomoćnik direktora i rukovodilac sektora  Vodosnabdevanja Tomislav Nešović, kao 
i rukovodilac Tehničke službe , mr. Milanko Ljujić, dipl.inž.građ.




